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 Warszawa, dn. 26.10.2023 r. 
Nowa Idea Sp. z o.o.
ul. Kondratowicza 37
03-285 Warszawa 


Oświadczenie w sprawie zdarzenia z dnia 25.10.2023 r

Szanowni Państwo,
W dniu 25.10.2023 r. ok. godziny 14. w klatce B budynku przy ul. Listopadowej 17C w Radomiu doszło do zapalenia w szachcie instalacyjnym. Po pojawieniu się ognia w budynku prawidłowo zadziałały urządzenia przeciwpożarowe – otwarta została klapa oddymiająca oraz włączony został system wentylacyjny. Na miejscu w pierwszej kolejności interweniowali pracownicy generalnego wykonawcy realizującego sąsiedni budynek na naszym osiedlu, a następnie straż pożarna i inne służby, co pozwoliło szybko ugasić ogień. Z informacji, które posiadamy wynika, że w  skutek zdarzenia żaden z mieszkańców nie został poszkodowany. Na miejsce zdarzenia przybył również Zarządca nieruchomości oraz dwaj przedstawiciele naszej spółki. Obecnie jest ono pod stałym nadzorem ochrony.
Policja oraz biegły sądowy z dziedziny pożarnictwa, którzy pojawili się na miejscu zdarzenia, zabezpieczyli wszelkie ślady pod kątem prowadzenia dalszych działań mających na celu ustalenie przyczyn pojawienia się ognia. W ramach podjętych czynności został zabezpieczony m.in. przewód, który mógł być nielegalnie podłączony do instalacji elektrycznej w szachcie. W związku z faktem, że w naszej ocenie występują poważne przesłanki, aby zbadać, czy zdarzenie było następstwem zabronionych działań, przedstawiciele naszej spółki, będąc na komisariacie Policji, zgłosili możliwość popełnienia przestępstwa. 
Rozumiejąc trudną sytuację, w jakiej znalazły się osoby zamieszkujące budynek przy ul. Listopadowej 17C, nasi przedstawiciele będący na miejscu zadeklarowali gotowość spółki do udzielenia im doraźnego wsparcia w zapewnieniu zakwaterowania na najbliższe dni. Jako deweloperowi zależy nam też na jak najszybszym wyjaśnieniu sytuacji. Choć instalacja elektryczna, która uległa spaleniu, została zrealizowana na zlecenie wspólnoty mieszkaniowej bez udziału naszej spółki, deklarujemy pełną gotowość do współpracy ze służbami prowadzącymi dochodzenie. 
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